
 

GUN AUCTION 

SUNDAY, APRIL 28, 2024 
START TIME: 10:00 A.M. 

At Our Gallery 
8349 Rte. 414 Liberty, PA 

(Donald Roan/Auctioneer- (570)-324-2813) 
___________________________________________________________ 

 

Miscellaneous  

300._____  TRAY LOT- OUTERS PISTOL CLEANING KIT, LYNCH MODEL 101 TURKEY CALL, STRAWSERS TURKEY 

 CALL, BUCK KNIFE, OIL, ETC… 

301._____  2 TRAY LOTS- 1963 UNION COUNTY BOOK, 1984 TURKEY HEAD TARGET, LEAD, 22 BLANKS, ETC… 

302._____  2 TRAY LOTS- MARTIN # 61 FLY REEL, MARTIN AUTOMATIC FLY REEL BOX, ANTIQUE FISHING 

 SPOONS – SUTTON NAPLES, NY… PFLUEGER RECORD, MILLER, ETC... 

303._____  REM. 760 G.M. 308 WIN. RIFLE MAG. 

304._____  REM. 760 G.M. 243 WIN. RIFLE MAG. 

305._____  TRAY LOT- 3 WOODEN PISTOL GRIPS – COLT 1911 DBL. DIAMOND ROSEWOOD, DAN WESSON 

 MOD. 1, COLT SCOUT TARGET WALNUT GRIPS. 

306._____  TRAY LOT – U.S. ARMY M1951 RIDGEWAY CAP, 1960 BLACKBEAR CLUB OF MAINE PATCH, MOSIN  

 GUN TOOLS, BRASS BRITISH OILER. 

307._____  TRAY LOT – 6 RIFLE + PISTOL MAGS. – SAVAGE 23AA, LLAMA? ETC… 

308._____  TRAY LOT – RCBS 2PC. DIE SET (.458), + LEE 3PC. DIE SET 577/450 M.H… 

309._____  USMI STEEL – HELMET W/ LINER. 

310._____  SAGER CHEMICAL AXE 1946 DOUBLE BIT AXE HEAD. 

311._____  GLF DOUBLE BIT AXE W/ HANDLE. 

312._____  DOUBLE BIT AXE, “CAYUGA.”  ELMIRA, N.Y. (SMALL INDIAN HEAD LOGO), W/ ROSS KIMBALL + 

 BAXTER INC. HANDLE. 



313._____  TRAY LOT- NEW REM. WIN. + FEDERAL AMMO – 270 WIN., 222 REM., 327 FED. MAG., 38 SPL. + P, 

 VARIOUS GRAINS- (60 ROUNDS). 

314._____  TRAY LOT – VARIOUS MFG’S – 45 AUTO RELOADS. (150 ROUNDS). 

315._____  NEW WIN. 20ga. 7 ½ SHOT, (25 ROUNDS). 

316._____  RCBS 3 PIECE 45 ACP. DIE SET. 

317._____  NEW WIN. 308 WIN. 180 gr. P.P. – (20 ROUNDS). 

318._____  NEW ARMS COR 22 MAG. 40 gr. J.H.P. (100 ROUNDS). 

319._____  NEW REM. 220 SWIFT 50 gr. P.S.P. (20 ROUNDS). 

319a._____  SHOWCASE FULL OF G.A.R. RIBBONS + MEDALS 6TH N.Y. CALV., 72ND REG. ILLINOIS, THIRD N.Y.  

 VET.,VOL., ETC… (25 PCS.) 

319b._____  INDIAN BRASS TACKED PIPE TOMAHAWK W/ BEADED TRADE CLOTH DROP. 

319c._____  LOT 4 PC. – 4 ANTIQUE PHOTOS – BULLS GHOST TAH-TUN-KA-WE-NAH-HI  YANCTONAI SIOUX, 

 JIM YOUNGER 1876, “WILL WYMAN” BOSTON POLICEMAN, ETC… 

319d._____  SNAKE BRAND SHEFFIELD INDIAN TRADE KNIFE W/ BEAD + SILVER DECORATED SHEATH. 

319e._____  U.S. MODEL 1840 NCO SWORD MARKED EMERSON + SILVER TRENTON, N.J. U.S. 1863 UFM. 

 W/SCABBORD. 

319f._____  RARE- W. ROSE & SON 1807 CONTRACT U.S. CAVALRY SABRE. 

319g._____  ANTIQUE WINCHESTER REPEATING ARMS CO. 1894 RELOADING TOOL IN 38-55 W.C.F. 

319h._____  ANTIQUE WINCHESTER REP. ARMS CO. 1882 RELOADING TOOL IN 25-20 W.C.F. 

319i._____  LOT – 3 PCS. – ANTIQUE WINCHESTER HAND HELD BULLET MOLDS – 38-55, 32 W.C.F.,  

 25-20 W.C.F. 

319j._____  LOT-  3 PCS. – ANTIQUE BRASS SPRINGFIELD ARMS CO. 32 CAL. BULLET MOLD + HANDHELD 

 SCREW TYPE 12ga. ROLL CRIMPER. 

319k._____  M 1840 BAYONET + SCABBORD MARKED “R” ON BLADE. 

319L._____  LOT- 3 ANTIQUE SOCKET BAYONETS – 2 MARKED U.S. 

319m._____  LOT – 3 PCS. – BALLOCK DAGGER W/ LEATHER SCABBORD, ANTIQUE MIDEVIL DAGGER W/ 

 SCABBORD + EL SALVADOR CORONA MACHETE W/ EAGLE POMMEL. 

319n._____  ANTIQUE LEATHER RIFLE SCABBORD FOR THE WIN. 1873 RIFLE – 38”  



319o._____  1861 PRINT “OFFICERS AND STAFF OF THE PUTNAM PHALANX AS ORIGINALLY CONSTITUDED IN 

 FRONT OF THE OLD STATE HOUSE IN HARTFORD”, HONORING GENERAL ISREAL PUTNAM 

 32”x40”. 

320._____  LOT – 2 RCBS DIE SETS – 308 WIN. + 30-30 WIN. 

321._____  TRAY LOT – NEW FEDERAL 25-06 REM. BRASS CASINGS, (40 CASINGS). + NEW REM. 32 S&W  85 gr. 

 (39 ROUNDS) 

322._____  LOT – 2 RCBS DIE SETS – 300 H+H, 300 WBY. MAG. 

323._____  TRAY LOT – AMMO – VARIOUS MFG’S. + 300 SAV., 100 + 180 gr. – (65+/- ROUNDS) 

324._____  TRAY LOT – REM. + WEATHERBY 300 WBY. MAG. – 180 gr. (80+/- ROUNDS) 

325._____  NEW REM. + FEDERAL 30-30 WIN. 150 gr. S.P. + 170 gr. H.P. (38 ROUNDS) 

326._____  LOT – 2 RIFLE SCOPES REDFIELD 2X7 + 3X9. 

327._____  RCBS 2 PC. DIE SET – 6.5 REM. MAG. W/ OTHER RCBS DIE PIECES. 

328._____  RCBS 2 PC. DIE SET – 264 WIN. MAG. 

329._____  LEE 2 PIECE DIE SET – 218 BEE 

330._____  2 REM. 870 12ga. 20” SHOTGUN BARRELS. 

331._____  TRAY LOT – NEW WIN. 308 WIN. 150gr. SILVERTIP (20 ROUNDS) W/ VARIOUS MISC. 308 WIN. 

 ROUNDS. 

332._____  TRAY LOT – VARIOUS MFG’S + GRAINS – 7mm REM. MAG. 150 gr. S.P. ETC… 

333._____  WEATHERBY SUPREME 3-9 x 44 RIFLE SCOPE. 

334._____  WEATHERBY VARIABLE 2 ¾ x TO 10X RIFLE SCOPE. 

335._____  WEAVER K10-1 RIFLE SCOPE. 

336._____  LEUPOLD 12X RIFLE SCOPE. 

337._____  LEUPOLD VXII 3-9 x 40 RIFLE SCOPE. 

338._____  R-P 30-40 KRAG 180 gr. S.P. (40 ROUNDS). 

339._____  NEW WIN. 338 WIN. MAG. 200 gr. BALISTIC SILVERTIP. (20 ROUNDS). 

340._____  REM. 264 WIN. MAG. 264 WIN. MAG. 100 gr. P.S.P… 

341._____  WIN-WESTERN 300 SAVAGE 180 gr. SILVERTIP EXP. (20 ROUNDS). 

342._____  WIN. SUPER-X 44 REM. MAG. 240 gr. H.S.P (50 ROUNDS). 



343._____  NEW REM. SPTXBB 10 GAUGE TXBB 3 ½” – STEEL SHOT – (20 ROUNDS). 

344._____  BARSKA 15-40 x 50 COLORADO SPOTTING SCOPE, W/ TRIPOD + BOX. 

345._____  BURRIS ELIMINATOR BALISTIC LASER SCOPE 3 x 12 x 44mm X 96 RETICAL (MATTE BLACK). 

346._____  NEW REM. 8mm MAUSER 170 gr. S.P. (20 ROUNDS) 

347._____  NAVAJO RUG/BLANKET – RED, BLACK, GREY, + WHITE, “ARROWS” 28” x 52”. 

348._____  NAVAJO YEI RUG/BLANKET – WHITE, BLACK, ORANGE, BLUE, RED, ETC… 32” x 50”. 

349._____  NAVAJO DIAMOND BALANCE RUG/BLANKET – WHITE, GREY, BLACK, RED – 33” x 60”. 

350._____  NAVAJO RED MESA? RUG/BLANKET – RED, GREY, BLACK, BROWN – 36” x 54”. 

351._____  INDIAN POTTERY BOWL W/ ZIG-ZAG DESIGN, 6” x 9 ½”, MARKED 89 HX. 

352._____  TRAY LOT – “BRITIANS SOLDIERS” REGIMENT OF ALL NATIONS LEAD SOLDIERS – 5 OFFICERS ON 

 HORSEBACK W/ BOX. 

353._____  TRAY LOT – BRITIANS SOLDIERS REGIMENTS OF ALL NATIONS, “BRITISH INFINTRY W/ TOMMY 

 GUNS” (10 PIECE). 23 PIECES TOTAL W/ BOX. 

353A._____  TRAY LOT – ANTIQUE KENTON CAST IRON HORSE DRAWN SAND AND GRAVEL TOY + 2 MARX 

 RAILROAD CROSSING SIGNS. 

353B._____  TRAY LOT- MARX STYLE FERRIS WHEEL, WYATT EARP + ROY ROGERS PLASTIC FIGURES, 1978 PAUL 

 BUNYAN PIC-UP STIX, ETC… 

353C._____  LARGE LOT – 0 GAUGE LIONEL TRAIN 1615 + 2055 LOCOMOTIVES + TENDERS, 6560 WORK CRANE. 

 SOME WITH BOXES. + TRACK + TYPE ZW TRANSFORMER W/ O.B. + OTHER MISC. PCS. 

353D._____  UNIQUE ART MFG. CO.  “GI JOE AND HIS JOUNCING JEEP”.  1940’S WIND UP TOY- MISSING 

 FRONT WHEEL. 

353E._____  P51 MUSTANG SCALE RC AIRPLANE- NO ENGINE OR BATTERY. W/ REMOTE CONTROL. 

354._____  ANTIQUE TAKATA & CO. #59057, IDENTIFIED BINOCULARS MARKED, ROSS LONDON ON EYE PIECE 

 + SOLDIERS JAPANESE NAME MARKED ON BINOCULARS AND CASE. 

355._____  “EUROPEAN WARS” UNDERWOOD + UNDERWOOD SETEROPTIC CARDS + VIEWERS (100+/- CARDS) 

 W/ VIEWER. 

355A._____  KEYSTONE VIEW CO. “WORLD WAR STEREO CARDS, VOLUME 1 & 2. 

356._____  NED SMITH “FLYING BOBWHITE QUAILS” #456/600, L.E. SIGNED PRINT. – 1983 – 21” x 26 ½”.  

 TITLED, “DIXIE PRINCE”. 

356A._____  1984 KEN SCHMIDT L.E. “MOUNTAIN MAN” SIGNED PRINT – 288/1000 – 22” x 28” 



356B._____  3 AMERICAN INDIAN HERITAGE MONTH POSTERS – SKYWOMAN, THE PEOPLES LAND OF NEW 

 MEXICO, A SONG OF THE EARTH, 20” x 24” +/- 

357._____  “U.S.S. LEVIATHON” FRAMED PHOTO BY E. MULLER JR. NY – 13 ½” x 21” 

358._____  VINTAGE UNITED SERVICE FLAG CO. N.Y.C. 48 STAR SEWN COTTON AMERICAN FLAG. 3.52’ x 6.688’ 

359._____  TAXIDERMY – GOBBLER (MALE) TURKEY STANDING ON TREE LIMB GUARDING NEST OF EGGS.  

360._____  WALL MOUNT BROOK TROUT ON DRIFT WOOD + FAUX ROCK. 14” 

361._____  SHOULD MOUNT 11 POINT WHITETAIL DEER. 

362._____  EUROPEAN MOUNT W/ CAMO SKULL 8 POINT BUCK. 

363._____  SHOULDER MOUNT 9 POINT WHITETAIL DEER. 

364._____  OIL ON BOARD OF WHITETAIL BUCK + 2 FLYING MALLARDS, 24” x 29” 

365._____  PLYWOOD PLAQUE OF 1960’S, 70’S BUCK + DOE ANTLERS W/ COLLECTION OF TURKEY BEARDS. 

366._____  HERTERS INC. #41 AX KODIAK BEAR TRAP – (WELDED) 

366A._____  VERY EARLY WROUGHT IRON BEAR TRAP (NO PAN). 

367._____  2 ANTIQUE WICKER FISHING CREELS W/ ORIG. LEATHER STRAPS. 

368._____  ANTIQUE PAIR OF TRUE TEMPER TUBBS NORWAY SNOW SHOES. 

369._____  3 TRAY LOTS – GUN PARTS – SCOPES, SCOPE BASES, SCOPE RINGS, ECT… 

370._____  TRAY LOT – WWII HELMET, MILITARY BERETS, HANDCUFFS… 

371._____  CENTER POINT 4-16 x 40 AOIR RIFLE SCOPE. 

372._____  BSA SWEET 17, 3-12 x 40 RIFLE SCOPE. 

373._____  3 TRAY LOTS – GUN PARTS – BOLTS, BUTT PLATES, SCREWS, SCOPE MOUNTS, ETC… 

374._____  REDFIELD 6x18 RIFLE SCOPE. 

375._____  BURRIS 6X18 FULL FIEL D RIFLE SCOPE. 

376._____  NEW VORTEX COPPERHEAD 4-12 x 44 RIFLE SCOPE. 

377._____  NEW SIMMONS VARMINT/ PREDATOR 4.5-18 X 44 RIFLE SCOPE. 

378._____  400 COR-BON TRAY LOT – LEE 3 PIECE STEEL DIE SET (400 COR-BON), NEW 400 COR-BON BRASS 

 CASINGS, NEW 10mm BULLETS, ETC…  

379._____  NEW NOSLER 7mm 140 gr. .284 SPITZER BULLETS (240 BULLETS) 

380._____  NEW NOSLER 7mm 120 gr. .284 SPITER BULLETS (80 BULLETS) 



381._____  NEW WIN. 307 WIN. BRASS CASINGS (100 CASINGS) 

382._____  LEUPOLD VXIII 3.5X10 RIFLE SCOPE. 

383._____  WAFENFABRIK C96 “PO8 LUGER BROOM HANDLE CO2 BB PISTOL. 

384._____  LEUPOLD VXII RIFLE SCOPE. 

385._____  BUSHNELL YARDAGE PRO 500 RANGE FINDER. 

386._____  CELESTRON SKY MASTER 20-100 x 70 ZOOM BINOCULARS W/ TRIPOD + CASE. 

387._____  HASINGS “PARADOX” 20ga. RIFLED 24” REPLACEMENT BBL. FOR REM. 1100. 

388._____  DAISY RED RYDER 1938-B – BB GUN RIFLE. 

389._____  TRAY LOT – 5 RIFLE + PISTOL SCOPES – WEAVER CUB, SPRINGFIELD 4X, ETC… 

390._____  2 PLASTIC TUBS – FULL OF USED BRASS CASINGS – 218 BEE, 308 WIN., 300 WTHBY, 270, 22-250, 

 ETC… - 100’S OF CASINGS. 

391._____  TRAY LOT – 270 WTHBY AMMO, RELOAD DIES,  + USED BRASS – 39 RELOADS 

392._____  TRAY LOT – REDDING 220 SWIFT 2 PIECE DIE SET- + NEW REM. 22-250 REM. 55 gr. P.S.P. 

393._____  TRAY LOT – 3 BAGS OF USED 7mm REM. MAG. BRASS CASINGS + 3 PARTIAL BOXES OF 7mm 

BULLETS. 

394._____  OUTERS VARMINT RIFLE REST. 

395._____  POST 64 WIN. 70 WOODEN RIFLE STOCK. 

396._____  TRAY LOT- CH 2 PIECE RELOAD DIE SET – FOR 350 REM. MAG. + 28 ROUNDS OF 350 REM. MAG. 

397._____  2 TRAY LOTS VINTAGE WINCHESTER PAPER ADVERTISING – 1898 CANNON M-94, WINCHESTER 

 HOUSE, CLAY TARGETS, ETC… 

398._____  2 TRAY LOTS- NEW SB AR-MAG. POUCHES, PISTOL MAGAZINES, RCBS UPM MIC, ETC… 

399._____  WOODEN BOX LOT OF AMMO + BRASS – 270 WBY MAG., 30-30, BAGS OF MISC. AMMO. 

400._____  1995 WINCHESTER COLLECTORS CLUB – WESTERN EXPERT/ SUPER-X TOY TRUCK – NO AMMO. 

401._____  3 PCS. – 1986 AMERICAN PRINT GALLERY GETTYSBURG, PA MAP OF “ GETTYSBURG BATTLE FIELD 

 JULY 1,2,3, 1863. 23” x 31 ½”. 

402._____  2 TRAY LOT – SCOPE RINGS, LEAD ARMY SOLDIER MOLD, OLD FISHING LURES, TURKEY TARGETS, 

 ETC…  

403._____  LYMAN PRO 1200 TURBO TUMBLER W/ BOX. 

404._____  TRAY LOT – 30 CARBINE FACTORY + RELOADS. (150+/- ROUNDS). 



405._____  NEW HORNADY LOCK-N-LOAD BENCH SCALE. 

406._____  2 BAGS – NEW USA 30 CARBINE gr. (200 ROUNDS). 

407._____  TRAY LOT – NEW WIN., HORNADY + PPU 44 REM. MAG. 225 + 240 gr. (90 ROUNDS) 

408._____  2 TRAY LOTS – ANTIQUE HAND TOOLS – WOOD PLANE HENRY WHITE PHILA., CUT NAILS, BRASS 

 SPIGOTS, ICE PICS, ETC… 

409._____  NEW HORNADY LOCK-N-LOAD SONIC CLEANER 2L. W/ SONIC CARE SOLUTION. 

410._____  TRAY LOT- 2 RCBS DIE SETS – 270 WIN., 44 MAG., W/ 2 CONTAINERS OF BLUE DOT SMOKELESS 

 POWDER. 

411._____  TRAY LOT OF ANTIQUE TOOLS – SMALL VISE, SLICK, WOOD CHISEL. C. DISSTON MEAT SAW. 

412._____  LOT – FISHING POLE + 5 FISHING REELS- PFLEUGER SKILKAST #1953, PENN #49, SHAKESPEARE 

 WONDER CAST #1797, ETC… 

413._____  2 BOX LOT OF BOOKS – GUNSMOKE, BILLY THE KID, CHEROKEE BILL, ETC… W/ GEORGE 

 WASHINGTON FRAKTUR, ETC… 

414._____  NEW WIN-WESTERN + UMC 32 AUTO 60gr. SILVERTIP H.P. + 71 gr. METAL CASE. 

415._____  REDDING 3 PC. DIE SET FOR 22-250 REM. 

416._____  3 TRAY LOTS – NEW 44 CAL. VARIOUS GRAINS RELOADING BULLETS, USED 44 REM. MAG. BRASS 

CASINGS, (200+/- RELOADS). 

417._____  LOT- 3 PC. – HUNTER #402B 22 LEATHER RIFLE SCABBORD, UNCLE MIKES #3 SIDEKICK, ETC… 

418._____  LARGE LOT OF HUNTING BOOTS. 

419._____  3 PCS. OF CAST IRON COOKWARE – WAGNER #1148 DOUBLE GRIDDLE, WAGNER DUTCH OVEN,  

 + GRISWOLD #9 ROUND IRON SKILLET. 

420._____  TRAY LOT – 9 FOLDING + SHEATH KNIVES – WESTERN, WADSWORTH, IMPERIAL BOYSCOUT, ETC… 

421._____  TRAY LOT – 6 ANTIQUE FISHING REELS – JOHNSON CITATION, SHAKESPEARE MODEL EK #1824, 

 EDWARDS #40, ETC… 

422._____  TRAY LOT – MILITARY FLASHLIGHT, MILITARY PINS, BUCK LURE, ETC… 

423._____  TRAY LOT - 3 SINGLE BIT AXES – TRUE TEMPER, ETC… W/ WOODEN BOX W/ BUCK MOTIF. 

424._____  PAIR OF TUBBS SNOW SHOES. 

425._____  2 TRAY LOTS – AMMO 45 AUTO, 7MM MAG., 44 REM. MAG. W/ VCR TAPES + USED BRASS 

 CASINGS. 

426._____WESTERN 38 SPCL. 158 GRAIN LUBALOY BULLET – (50 ROUNDS) 



427._____  NEW FIOCCHI 30-30 WIN. (20 ROUNDS). 

428._____  NEW WIN. 17 WIN. SUPER MAG. 20 gr. POLYMER TIP (50 ROUNDS) 

429._____  NEW- WOLF 223 REM. 55 gr. F.M.J. STEEL CASE – (60 ROUNDS) 

430._____  SHELF A – 3 TRAY LOTS OF GUN PARTS – SCREWS, SPRINGS, MOUNTS, ETC… 

431._____  SHELF B – 3 TRAYLOTS OF GUN PARTS + ACCESSORIES – BI-POD, SCOPE RINGS, PERCUSSION CAPS, 

 ETC… 

432._____  SHELVES C+D – LOT – BB GUNS + GUN STOCKS – RED RYDER, ETC… 

433._____  LOT- GAME CAMERA, VIDEO CAMERA, STANLEY THERMOSES, ETC… 

434._____  PLASTIC TOTE- 7 RIFLE STOCKS, METAL TRIPOD GUN REST. 

435._____  4 PLASTIC + CANVAS GUN CASES – BLACKHAWK SPORTSTER, GALATI, ROUGH RIDER, ETC… 

436._____  2 PLASTIC OWL DECOYS W/ STAND. 

437._____  U.S. M4 BAYONET W/ US M8A1 SCABBORD. 

438._____  U.S. M4 BAYONET W/ M8A1 SCABBORD. 

439._____  BRITISH 1907 LEE ENFIELD BAYONET W/ LEATHER SCABBORD. 

440._____  NEW- RUSSIAN 7.62 x 39 (340 ROUNDS). 

441._____  NEW RUSSIAN 7.62 x 39 (340 ROUNDS). 

442._____  7.62 x 54R 147 gr. STEEL CORE (180 ROUNDS). 

443._____  7.62 x 54R 147 gr. STEEL CORE (180 ROUNDS). 

444._____  WOLF 7.62 x 39 124 gr. (160 ROUNDS). 

445._____  HAM CAN OF CAL. 30 AP M2 8 ROUND CLIPS BANDALEERS (30-06) 192 ROUNDS.  (ARMOR 

 PIERCING). 

446._____  HAM CAN OF CAL. 30 BALL M2 8 ROUND CLIPS BANDOLEERS (30-06) 192 ROUNDS. 

447._____  3 METAL AMMO CANS. 

448._____  TASKO 24 x 44 RIFLE SCOPE. 

449._____  VTG. SCP-RD40RGW-A QUICK AIM RED/GREEN DOT PISTOL SCOPE. 

450._____   TRAY LOT- BIANCHI SHADOW #7 LEATHER HOLSTER, NRA MUG + KNIFE, PACHMYR GRIPS, ETC… 

451._____  LOHMNAN MODEL 870 WOODEN TURKEY CALLER. 

452._____  GRAY’S TURKEY CALLER – BOX 255 BIG RUN PA (PRE 1970) 



453._____  SUSQUAHANNA LONG BEARD 1ST ANNUAL WING NIGHT AUG. 21, 2010 WOODEN TURKEY CALLER 

 #1 OF 6.  

454._____  TRAY LOT – M.A.D. MARK ALLEN DRURY FRICTION TURKEY CALL W/ OTHER FRICTION CALL. 

455._____  N.W.T.F. #10 OF 12, NEW YORK WOODEN TURKEY CALLER. 

456._____  REM. 264 WIN. MAG. 140gr. PSP (32 ROUNDS). 

457._____  TRAY LOT- NEW HORNADY CRITICAL DEFENSE 410, 2 ½ TRIPLE DEFENSE (20 ROUNDS) + NEW NSI 

 410 LAW ENFORCEMENT 4 BUCK SHOT 3” (20 ROUNDS) 40 ROUNDS TOTAL. 

458._____  TRAY LOT- NEW FIOCCHI 45 AUTO 230 gr. J.H.P. (50 ROUNDS) W/ 40 ROUNDS OF 300 WIN. MAG. 

 VARIOUS MFG’S. 

459._____  TRAY LOT- NEW REM. 16ga. 2 ¾” SLUGGER (15 ROUNDS) – NEW CCI 22 LR H.V. (100 ROUNDS)  

 W/ 1000 NEW PELLETS + WIN. 22 W.R.F. AMMO. 

460._____  TRAY LOT- REM. 30 REM. 170gr. S.P. – (63 ROUNDS). 

461._____  BOX LOT – JC PENNEY 7x35 BINOCULARS, BUSHNELL LASER RANGE FINDER, SCOPE COVERS, PISTOL 

 CASE, ETC… 

462._____  NEW REM. 243 WIN. 100gr. P.S.P. (20 ROUNDS). 

463._____  NIKON BUCKMASTER 4.5-14x40 RIFLE SCOPE. 

464._____  LEUPOLD VXIII 6.5-20x40 RIFLE SCOPE. 

465._____  GAMO HUNTER PRO PELLET RIFLE 4.5MM .177 CAL. 

466._____  LOT- 5 GUN CASES – WALLY TABER SAFARI, ETC… 

467._____  LOT- 4 REM. 870 SHOTGUN + SLUG BARRELS 2 ¾” + 3” – 20”,28”, + 30”. 

468._____  DAISY RED RYDER 1938B – BB RIFLE W/BOX. 

469._____  BARR + STROUD LTD. RANGE FINDER INFINITRY NO.2 MKIII #11511 – 1918. 

470._____  NIKON BUCKMASTER 4-12x50 RIFLE SCOPE. 

471._____  FEOREI NIGHT EYES – RED LED HUNTING LIGHT. 

472._____  LEOPOLD VXI 3-9x40 RIFLE SCOPE. 

473._____  REDFIELD 3x9 RIFLE SCOPE. 

474._____  TRAY LOT- 5 RIFLE SCOPES – MOSSBERG NO. M4D 4 POWER, BUSHNELL BANNER, SPORTVIEW 3x9, 

 ETC… 

475._____  TRAY LOTS – MILITARY PATCHES, PINS, HATS, BOOKS, WWI CANTEEN, BELT, ETC… 



476._____  BULL MOOSE PRINT “A GOOD OMEN” BY JACK PALUH 25” X 32”- #18/350 CANVAS EDITION. 

477._____  NC MILLER JR. 1983 GOBBLER + HENS PRINT 28” X 32”. 

478._____  HY HINTERMEISTER #8605 “IN GOLDEN HUNTING GROUNDS” MOOSE HUNTING PRIMP – 19” X 24” 

479._____  KIRK STIRWEIS “TOO STEEP FOR MY LICHEN” MAN ON HORSE ESCAPING INDIANS, FRAMED PRINT 

 20”-27”. 

480._____  2007 JACK PALUH “HIT OR MISS” MINIATURE PRINT, FRAMED IN RED OAK, FOR FRIENDS OF NRA.  

 13” X 18” 

481._____   2007 JACK PALUH “HIT OR MISS” MINIATURE PRINT, FRAMED IN RED OAK, FOR FRIENDS OF NRA.  

 13” X 18” W/ ORIGIANAL BOX 

482._____  A.F. TAIT PRINT “AN ANXIOUS MOMENT” 2 MEN HUNTING DEER OUT OF A CANOE. ADIRONDACK  

 MUSEUM 22” X 27”. 

483._____  TRAY LOT- ANTIQUE GERMAN 6mm Pistol, S&W TOP BREAK 38 CAL. PISTOL PARTS + LEATHER 

 HOLSTER.  

484._____  WWII THEATER MADE FIGHTING KNIFE W/ ORIG. LEATHER SHEATH. 13 1/8” LONG. 

485._____  HIGH STANDARD MILITARY 22 LR. 10 RD. MAGAZINE. 

486._____  TRAY LOT- RCBS 2 PC. DIE SET (303.BRIT.) W/ 50+/- 303 BRIT. BRASS CASINGS. 

487._____  TRAY LOT- 3 RCBS DIE SETS- 45 ACP, 7.5 SR, 30-06. 

488._____  TRAY LOT- 5 RCBS DIE SETS- 458 WIN. MAG., 375 WIN., 300 WIN. MAG., 300 WBY MAG., 375 H&H. 

 

 

 

 

 


